

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM

天翼
surfing
3G 互联网手机

热点
记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

记者 孙慧英 摄影报道

“俺闺女每天去上班,我都得嘱咐她过桥要注意……”“前两天,一个卖馒头的,从桥上掉到桥下水里……”“你看这桥面裂得,桥墩也塌陷了,如果再没人管,可就要出大事了!……”在市中区齐村镇的王沟石桥上,每个路过这里的人几乎都知道行人摔倒或是掉下桥的事情。



王沟“文保”古石桥变危桥

每天仍有大量村民穿行

王沟石桥位于市中区齐村镇的王沟村与南园村之间的齐河上,呈东西走向,桥长33.7米,宽3.75米,为多孔石梁桥,迎水面为“楔”型。桥面采用长方形条石铺就,最上层桥墩石呈凹形拖住桥面。此桥因设计独特,2011年,被市政府授予市级重点文物保护单位,并在桥头上立下了石碑。

村中一位90多岁的老人说,这座桥具体建于哪个年代无人知晓,估计也有三四百年的历史了。多年来,这座桥是临近几

个村庄村民外出的必经之路,它一直承载着周围七八个村庄,数万村民与外界沟通往来的重担,为这些村庄的文化经济发展立下了汗马功劳。

现在,这座桥老了,桥梁身上破烂不堪,桥面上坑坑洼洼千疮百孔更是惨不忍睹。这几年,特别是冬天,在桥上摔倒或掉下桥去的行人不计其数。一年前,当地政府在桥头上竖了一个警示牌,写着“危桥”和禁止汽车通行的提示,但很多村民仍不愿舍近求远去绕行。

一位戴着眼镜很斯文的女士指着石桥对记者说,“桥面的东半部已出现了断裂,上面还有一个大洞,太危险了,特别是在齐村镇小学读书的孩子,他们每天从这里往返好几趟,万一有什么闪失就一切都晚了。”说着,这位女士脸上露出无奈和焦虑的神情。

一位母亲说,她的儿子上4年级了,因为过危桥不放心,她天天接送儿子,忙得不可开交,她期盼着相关部门能为老百姓着想,哪怕是集资把这桥修好也行。



这座危桥是孩子每天上学的必经之路。

浴池烟囱吐黑烟

晨练市民心里添堵



晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)25日,在滕州滨江一期北面的居民区,一个高高的烟囱正“口吐黑烟”。在荆河两岸的小广场上能明显看到黑烟直上云霄,随风飘向城区其他地方,这让在广场上锻炼身体的人们有些倒胃口。

早上,在滕州市荆河两岸的步道上,许多市民正在锻炼身体,有的在步道上跑步,有的在河岸的小广场上用健身器材锻炼,还有的自备器具,在广场的僻静区域舞剑……然而,在这一幅幅画面背后,一股股黑烟冒了出来。黑烟是从一个居民区排放出来的,黑烟顺着风飘向市区,本来有些阴沉的天,在这些黑烟的“衬托”下,显得更加昏暗。据市民介绍,黑烟可能是附近居民区内的一家浴池排出来的,每逢冬季,这家浴池便向外排放黑烟。对此,许多市民都很反感。“大早上起来锻炼身体,本来心情很好,但是,看见那浓浓的黑烟,心情一下子就变得非常糟糕,我们老年人早起锻炼身体,就是为了身体健康。如今,出来锻炼身体倒不如在家呆着。”一位在小广场上锻炼身体的大爷说道。

顺着黑烟的方向,记者找到了排放黑烟的“元凶”。一根烟囱矗立在荆河两岸小广场不远处的居民区,黑烟还在一直向外排放。据附近居民介绍,此处是一家浴池。“浴池每年冬天开业,由于便宜很多居民都到这里来洗澡,特别是一些中老年人,更是习惯了这样的简陋澡堂。”一居民说。

“现在雾霾呈加重的趋势,为了防止空气的过度污染,创造良好的生活环境,希望那些排放空气污染物的人,能够收敛一下自己的行为,好的环境是大家共同维护的,不要因为一己之利而损害了他人利益,甚至危及他人的健康。”在路边散步的市民说。



道路“开膛”盼维修

晚报讯(记者 李俊)22日,家住薛城区海河西路王女士反映,在海河西路农行公寓前,原本平坦的道路,现在像是被开了膛,市民们从此经过非常不便。

记者来到王女士所反映的路段,只见在农行公寓前,一道裂缝横过整条道路,宽约1米左右,上下落差在10厘米左右,过往市民不论是开车的还是骑自行车、电动车的无不减速慢行。

王女士告诉记者,这条裂缝是去年农行公寓安装暖气时挖开的,“去年大概是11月份,农行公寓开始安装暖气,为了铺设管道,施工人员将

小区门口的这条路挖开。当时管道铺设完成后,施工人员很快就将这条裂缝填平,后来好像还做了硬化处理,可是今年年后那场大雪过后,人们在清理道路积雪的时候,把这条裂缝上覆盖的泥土也给清理了,然后就是现在这个情景了。刚开始,我骑电动车从这里经过,经常被颠起来老高,后来慢慢熟悉了路况,每次走到这,我都减慢速度,以免发生危险。现在距离道路被挖开已经快4个月了,希望相关的施工人员能够及时将道路填平,恢复原样,还我们一个平坦、安全的出行环境。”

治牛皮癣效果好 首次免费

本中药配方获国家发明专利(专利号:200810012604·2)。对重症牛皮癣治疗效果极高,凡经1~2个疗程免费治疗,如有好转,再按疗程治疗可获康复。

患者通过电话预约可在本县(市)免费领药。诚招各县市(乡、镇)加盟代理、零投入、待遇高。专利药总咨询:山东省济南市

患者免费领药(加盟)

电话:13941939608 18640705338

QQ: 2565887271